城事



救助站工作人员将其带回初步判断患有老年痴呆症

25日下午3点,天正下着小雨,济宁鲁南质检中心无人不能够的小路上,一位老人衣衫褴褛,看上去70多岁,打着一把破旧的雨伞,蹲在着一把破旧的雨伞,蹲连着一把破旧的雨伞,蹲连着一把破旧的棉袄袖口已经增着。老人身后有一个水泥管道,长约2米,直径时被褥,这就是老人的家了。

"你叫什么名字?家在哪里?"记者问道,"家是鄄城的,都出来了,回家干嘛"老人吱唔地说着,并不说自己叫什么名字,也没说家的具体位置。"老人在这个石管里住了一个星期了,天这么冷,就睡在水泥管道里,看着怪可怜的。"附近工地上的一位

奇瑞新能源

建筑工人说,他每天早晨六点去工地上班,下午五点下班,这个老人在这里露宿了一个多星期了,没有见过任何人和老人交流。

随后,记者联系到了济宁市第一救助站,十分钟后,救助站工作人员赶到现场。与救助站工作人员交流过程中,这位老人也说不清楚自己家到底在哪里,抱着捡看周围的人。"初步判断是老年痴呆,年龄在七十岁左右,不算特别严重。"与救助站区等,是一直赶到的安康医院主治医师栾清明与老人交谈后说,他可以试着与老人慢慢交流,问问他家在哪里,设法联系到老人的家人。

当日下午5点,记者与救助站工作人员一起,把老人送到了济宁市第一救助站。济宁市第一救助站。济宁市第一救助站副站长李兵说,这位老人虽然并不愿意到救助站,但天气这么冷,老人家又神智不清,所以他们只好先把他接到救助站进行临地安置,解决老人的吃饭,住宿,穿衣等基本生活问题,待问清楚他的基本情况后,再通过派出所帮忙寻找他的家人。



救助站人员正在询问老人的基本信息



老人居住的管道。李岩松 摄

国考笔试收官,济宁万余名考生参加

试考、弃考或将记入诚信档案

本报济宁11月25日讯(记者

贾凌煜) 25日下午4点半,2013年 国家公务员考试公共科目笔试收 官,济宁考区455个考场的万余名 考生,陆续走出考场。由于历年来 不少考生都把国考当成省考的 "练兵场",今年国考中试考和弃考 者将被记人诚信档案库。

25日,济宁职业技术学院南门外,"2013年度中央机关及其直属机构录用公务员考试考点"的大红条幅横挂在校门上方。济宁市作为2013年国考山东省的6个考区之一,共13650名考生在济宁参加笔试。济宁职业技术学院就有近200个考场,共5000余名考生参考。学校门外停放着许多接送考生的车辆,其中不少悬挂着菏泽,枣庄、

临沂等地市的牌照。

老人蹲在路边,冻得缩成一团。李岩松

"上午我们考场就有两个位置是空着的,下午又有两三个考生没来考试。"当日下午考试结束后,考生刘冉告诉记者,在今年的《致考生的一封信》中他看到,对于试考,弃考等行为,将被记人公务员录用考试违纪违规与诚信档案库,"每年都有不少考生借国考'练手',笔试通过不参加面试,这既浪费了国家资源,对认真备考的考生也不公平。"

"目前,公务员录用考试违纪违规与诚信档案库已建成并投入使用。"济宁市人事考试中心的工作人员介绍,对于参加面试却临时弃考、录用报道是放弃职位等行为,将被记入诚信档案库。



地址: 金宇汽车汽配城1号汽车展销大厅

电话: 0537-7971588



"灯叮当,叮叮当,转儿响叮当,亲爱的,无穷了,给你加衣裳"又是一个念季,又迎来了平安夜,你是否想找到给你加衣的那个人,过一个温暖的冬季,幸福的圣诞呢?

良長美景,佳人相聚,也许一份美好的姻緣正等着你, 丘比特的景箭也许就在这一晚射向了你。无数单身男女在此 相遇,无数浪漫梦事分此发生,造成单身有一个种原因,摆 脱单身只有一个办法,快来参加矛鲁晚报。今日运河为你打 造的圣诞节狂欢哀吧!

咨询电话: 15275757999